
Unité A Chapitre 3 : Utiliser les nombres relatifs, se repérer dans le plan 

Solution du QCM Je m’évalue (p. 58) 
 
Nombres relatifs et droite graduée 
 
37 
190 cm = 1,9 m 
–3 < –2,1 < –2 < –1,9 < 2,3 
→ Réponses B et D. 
 

38 
A(–2) 
→ Réponse C. 
 
39 
E(–1,5) 
→ Réponse D. 
 

 
Comparaison de nombres relatifs 
 
40 
–3 > –5 
–7 < 0,01 
8 > –15 
–3,1 < –3,09 
→ Réponse C. 
 

41 
2,6 > –2 > –2,6 > –2,7 > –3 
→ Réponses C et D. 
 
42 
–7,2 < –7 < –6,8 < –4,1 < –4 < –3,9 
→ Réponses B et D. 

 
Repérage dans le plan 
 
43 
F(2 ; –1) : son ordonnée est donc –1. 
→ Réponse D. 
 
44 
F(2 ; –1) : son abscisse est donc 2. 
→ Réponse C. 
 

45 
F(2 ; –1) 
→ Réponse C. 
 
46 
A(0 ; –2) ; B(0 ; 2) ; C(2 ; 0) ; D(–2 ; 0) 
→ Réponse A. 
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